

# 9月我市CPI同比上涨1.2%

## 鲜菜价格上涨明显

本报讯(记者 窦娜)记者昨日从市统计局获悉,9月份,我市居民消费价格总水平(CPI)同比上涨1.2%,其中,城市上涨1.2%,农村上涨1.3%。

统计数据显示,9月份构成CPI的八大类商品价格呈“五涨二降一平”格局。从类别看,衣着类价格与去年同期持平;其他用品和服务类价格涨幅居首,同比上涨4.0%;紧跟其后的是医疗保健类价格,同比上涨3.7%;食品烟酒类价格排行第三,同比上涨2.3%;居住类价格涨幅回落,同比上涨0.6%;教育文化和娱乐类价格同比上涨0.4%;生活用品及服务类价格、交通和通信类价格

延续上月的下降趋势,同比分别下降0.4%、0.3%。

“节日和季节性因素对CPI的影响尤为明显。”市统计局工作人员表示,进入9月份以来,叶菜生长进入换季期间,促使鲜菜类价格同比上涨14.3%。同时在中秋、国庆两大节日的消费需求支

撑下,居民消费增长,虾蟹等应节水产品需求旺盛,水产品类价格同比上涨2.3%。

对于未来物价走势,工作人员分析,随着秋季农产品丰收,供应不会出现很大的问题,物价有望保持稳定,不会出现大的波动。 线索提供:黄伟 陈兴东

## 全市公安机关执法能力强化培训班在郸城开班

今年以来,在郸城县公安局的正确领导下,西城区派出所共破案91起,破侵财案件43起;刑拘犯罪嫌疑人116人,刑拘侵财犯罪嫌疑人28人;逮捕犯罪嫌疑人33人,逮捕侵财犯罪嫌疑人15人,移送起诉犯罪嫌疑人89人,移送起诉侵财犯罪嫌疑人26人;抓捕各类网上逃犯30人。共打掉各类犯罪团伙22个;侦破侵财系列案件2个,带破案件11起,抓获涉案犯罪嫌疑人76人,其中侵财团伙9个、涉案犯罪嫌疑人23人;1月至9月份行政拘留、刑事拘留共计272人,人均20.92人,全市综合打击效能排名第一。

郸城县新城区面积大,住宅区、公共娱乐场所、饭店、宾馆多,人员杂乱,治安形势比较复杂。西城区派出所以心系于民,提升为民服务意识,攻坚克难,全力追逃,严厉打击犯罪,加强巡逻防范,群众安全感和满意度明显提升,促进了辖区经济社会快速稳定发展。



昨日,项城市一名劳模正在该市职工医院进行免费健康检查。为在全社会营造尊重劳模的良好氛围,项城市对全市的劳模基本情况进行登记调查,并为全市812名荣获过全国、河南省、周口市的劳动模范、“五一”劳动奖章获得者以及项城市劳动奖章获得者送上了健康大礼包,组织劳模开展免费健康体检,并同步建立劳模健康档案,充分体现了党和政府以及工会组织对劳模的关心和爱护。

张永久 王晓红 摄

## “微支付”引领生活新时尚

记者 马四新 实习生 张姣姣

馨提示:“支持刷卡、支付宝、微信付款等。”10月24日,记者在人民路一家服装店看到,橱窗位置贴着一张网银的贴纸,旁边还有支付宝、微信等图案。店老板告诉记者:“现在许多人出门不喜欢带太多现金,为了方便顾客,店铺开通了各种支付方式,供顾客选择。”店老板还说,之前因没有开通刷卡和网络转账,错过了不少生意。如今支付方式多样化了,生意比以前好了很多。

微信支付确实给市民带来诸多便利,但安全问题也不容忽视。有关人士支招,平时尽量不要点击陌生人发来的链接,以免微信钱包被“黑”;最好在微信支付界面设定密码;打开账号保护功能,绑定手机号码,提高安全系数;如果有人向你索要验证码,千万不要提供给对方,那很可能对方知道了你的微信账号并试图登录;收到好友请求充值、转账等信息,务必打电话确认、核实。

“微支付”,这种便捷的支付方式,受到了越来越多市民尤其是年轻人的青睐。除了支付日常支出外,“微支付”就连婚礼、生日宴席份子也派上用场。马先生要参加好朋友的婚礼,但是到了当天单位却告诉他要临时加班。“人不到,心意得到。”马先生马上用微信转账的方式给好朋友转了500元钱。

如今,很多商店都贴出了这样的温

## 夜骑一族,安全功课要做好

本报讯(记者 马四新 实习生 张姣姣)夜间骑行以其独特的魅力,正日益受到骑友的欢迎,但由于夜间视线差,夜骑存在不少安全隐患,稍不注意,就会出现危险。近日,记者就此进行了调查采访。

网友“野狼”每周都要和朋友一起夜骑。他告诉记者,夜骑首先要遵守交通规则,走非机动车道。如果不得不骑行在机动车道上,一定要记得靠最右侧骑行,不要和机动车抢道。其次是夜骑的速度不能过快。再次,在夜骑过程中,骑友的注意力要集中。要时刻注意前方的道路情况,不要戴耳机听音乐,不要和同伴打闹,不要并排骑行,更不要边骑边接打电话。他建议,骑友们在骑行前一定要检查车子的安全情况,最好对车子的刹车、链条、轮胎、车座和尾灯等部位仔细检修。要尽量选择有路灯的地方夜骑,如果遇上下雨天,就不要外出骑行了,否则很容易发生事故。

骑行是一项时尚运动,同时也具有

一定危险性,要保障骑行安全,一套适合自己的骑行装备必不可少。骑行爱好者小李说,很多夜骑爱好者,特别是新手,对装备不在意,认为没必要,其实不然。只要出来骑车,他一定会要求队友们戴上头盔和手套,穿好骑行服,打开车头灯和车尾灯。

小李告诉记者,别小看这个“轻飘飘”的头盔,对于骑行者来说,头盔是保护生命安全最重要的装备。好的头盔是四层结构的,除外部美观的硬壳和中间起保护作用的泡沫结构外,泡沫结构的内部会有一个防碎骨架。夜骑,前后车灯一定要装,因为自行车本身没有照明设施,最怕在暗处被后面的机动车追尾。车灯不仅能起到照明作用,也能给后面的人员和车辆起到提醒作用。

采访中,民警表示,自行车使用的是手动刹车,一旦出现紧急情况,就可能引发交通事故。骑行尤其是夜骑,最好选择车流量少的道路,放慢车速,并自觉遵守交通法规。

## 十年一剑铸商贸传奇

——记武汉豫周商贸易有限公司董事长、湖北周口商会常务副会长李峰

记者 王吉城



李峰在查阅资料

筑物资供应站中,有11个供应站是由武

汉豫周商贸易有限公司供应建材。和建

筑业“巨无霸”中国建筑工程总公司建立

战略合作关系,也使武汉豫周商贸易有

限公司走上了快速发展轨道。

8月24日,在武汉钢谷产业园区武

汉豫周商贸易有限公司总部办公室,董

事长李峰见到“出彩周口人”采访组的记

者们时,非常热情地和老乡们聊起了家常,并向大家谈起了自己和公司的“前世今生”。

为改变困境南下武汉

1980年,李峰出生于河南省鹿邑县

穆店乡一个贫穷的农民家庭。他在兄弟

二人中排行老大。

作为一名“80后”,金色的童年中有许许多多东西值得怀旧,其中风靡一时的动画片《聪明的一休》成为李峰心中经典的记忆。剧中的一休不光聪明过人,而且富有正义感,他总能以过人的机智勇敢解决复杂难题。

“大风大浪,什么都不畏惧,淘气顽皮,顽皮淘气数第一,骂人打架却从来没有你。困难重重,你毫不介意,毫不介意……”几十年过去了,《聪明的一休》主题曲优美的旋律至今仍在耳边回荡,勾起李峰许多温馨的回忆。

提起童年,李峰“实话实说”:“小时候,我干农活不行,又不忍心父母在田间辛勤劳作,每天总是想着怎样改变困

境。恰如当年的一休,爱动脑筋,好突发奇想,不甘心生活在困苦中。”

很多生于贫穷的人只能长于贫穷,然后将贫穷的“基因”传给下一代,几辈人都跳不出这种局面。当李峰从父辈接过贫穷这个“接力棒”时,他明白,要想改变目前的局面,困难重重,但是,无论前面有多大的风雨,都不能畏惧。说起往事,李峰至今仍然感慨万千。

如果不是经常生活在农村,恐怕很难体会到“面朝黄土背朝天”的滋味。当李峰在土地里卖力劳作,手上的水泡隐隐作痛时,总要躺在广袤的田野里,望着蓝天,静看云卷云舒,希望某一天能有奇迹发生。

肥沃的黄土地最能孕育神奇。1998年,年满18岁的李峰,满怀着家人的嘱托和期待,离开鹿邑这片沃土,来到武汉“闯世界”,拉开了创造神奇的序幕。

在别人帮助下,李峰来到武汉的第一份工作就是开大货车搞长途运输,到各地运废钢、矿石或者建材为武汉钢铁厂送货。

在这个世界上,什么都无法阻止你变优秀。前提是只要你行动,总有一天你也会变得“富有”。贫穷带给李峰自卑的同时,也给了他无穷力量,他要用行动证明自己的人生价值。

有时候,钱是人的胆。为挣更多钱,李峰付出了比别人更多的努力,胆子也渐渐大起来,除了白天跑车,他还敢承接晚上跑车的业务。说到夜间跑车,李峰谈起了让他至今仍有余悸的事情:“那时候年轻,胆子也大,年轻气盛吧。1999年,我曾经遭遇两次车祸。大货车司机走南闯北,辛苦疲劳,危险相伴。那时候,交通不是很发达,路面坑坑洼洼,一路颠簸一身灰,每天都感觉很疲惫。要是碰上车匪

路霸、公路三乱,往往有口难言,几个月的辛苦瞬间化为泡影,往事不堪回首。”

长期闯荡中,李峰掌握了收废钢的技巧。李峰曾先后拜了两位长期收废钢的人为师,手把手地教自己怎样回收、仓储、打包、运输、送货。

2008年,距李峰来到武汉已整整十年。“十年寒窗”“面壁十年”,都证明十年是一个重要的节点,足以让一个人从幼稚走向成熟,从成熟走向稳重,从稳重走向成功。充分准备后,手头稍有节余的李峰决心成立自己的再生资源公司开始创业!

从2008年1月份开始,国内钢价和中国的股市一样,可谓是“高台跳水”,从年头一直跌到年尾,直到2009年年初,总算止跌,其中的风险可想而知。李峰根据长期向武汉钢铁厂送废钢的经验,多次成功抄底,赚取了人生的第一桶金。

2011年、2012年、2013年,是李峰人生的“黄金三年”。跌到谷底的钢价需要一个较强的回弹修复过程。在这稍纵即逝的机遇中,李峰在郑州、南阳、信阳、商水、项城、武汉、黄石、大冶等地建立了一批网点公司,大量收购废钢,其吞吐量在黄河以南曾稳居首位。繁忙时前来送废钢的大货车往往排好几里路,公司人员也日夜兼程、加班加点。“黄金三年”,他的一个公司向当地上缴的税金分别达到了6000多万元、3000多万元、4000多万元。“黄金三年”,也使李峰的财富积累充满神话式的“短平快”。

十年磨一剑自立门户

初来武汉,李峰看到了高耸入云的楼宇、五光十色的霓虹,这里的一切无不让人感到羡慕,赞叹。“繁华”也许就是他对于武汉的唯一概念了。

在别人帮助下,李峰来到武汉的第一份工作就是开大货车搞长途运输,到各地运废钢、矿石或者建材为武汉钢铁厂送货。

在这个世界上,什么都无法阻止你变优秀。前提是只要你行动,总有一天你也会变得“富有”。贫穷带给李峰自卑的同时,也给了他无穷力量,他要用行动证明自己的人生价值。

有时候,钱是人的胆。为挣更多钱,李峰付出了比别人更多的努力,胆子也渐渐大起来,除了白天跑车,他还敢承接晚上跑车的业务。说到夜间跑车,李峰谈起了让他至今仍有余悸的事情:“那时候年轻,胆子也大,年轻气盛吧。1999年,我曾经遭遇两次车祸。大货车司机走南闯北,辛苦疲劳,危险相伴。那时候,交通不是很发达,路面坑坑洼洼,一路颠簸一身灰,每天都感觉很疲惫。要是碰上车匪

路霸、公路三乱,往往有口难言,几个月的辛苦瞬间化为泡影,往事不堪回首。”

事业走向成功的时候,李峰也深知钢材回收中的风险。2013年,他已在琢磨另外一件事,就是进军武汉建材市场。

2008年,中国股市从年头跌到年尾,但中国的楼市却反其道而行之。武汉和全国的房地产市场一样,出现井喷式发展,房价暴涨,地王频现,恰如脱缰的野马,每平方米房价从3000、4000、5000、6000、歇歇,7000、8000、9000、10000,停停,11000、12000……再也不给希望下跌

者机会了。中国人对于房价的疯狂都有刻骨铭心的体会。到了2014年,中国任何大都市一个样,房地产市场、建材市场,依然异常火爆。

2014年,李峰果断决定,暂停废钢回收,杀入武汉建材市场。此时的废钢市场又陷入短暂下跌期,虽然再等一段时间仍会盈利,但机不可失,时不再来,收来的废钢占用大量资金,资金周转越慢对公司越不利,李峰毫不犹豫以本次收购的废钢亏损为代价,转战建材市场。

2015年,李峰着手将经营的广运再生资源有限公司逐步改组为武汉豫周商贸易有限公司,建立水泥、矿粉、搅拌站分部,凭借平时良好的人脉关系和过硬的企业信誉,在武汉各房地产公司和建筑公司中迅速发展壮大。建材物资常常供不应求。最让李峰自豪的是,中国建筑第三工程局18个建筑物供应站中,有11个供应站由他的公司提供建材。

说到未来,李峰略显兴奋地说:“现在在公司进货运送建材的码头是租用别人的,不久我们将建立自己的码头,而且很快就会批下来。那时,经营成本会进一步下降。目前国内废钢市场进一步回暖,到了合适的时候,我们还要把这个业务做起来。对公司来说,毕竟道路宽了路好走。”

如今,李峰除了经营业务外,还加入了湖北周口商会,担任常务副会长一职,并热心公益事业。2016年7月中旬,他和湖北周口商会的其他同事一行来到武汉江夏区武警训练基地,慰问抗洪抢险第一线的湖北武警总队第一支队全体官兵,将自己和商会其他公司出资价值10万元的慰问物资送到了官兵手中。周口商会只要有公益项目,李峰总是积极参与,扶弱济困是他从小养成的性格。

滚滚长江水见证了多少风云往事,它的每一朵浪花都能讲述一段或凄美或雄壮的故事。融入武汉18年来,李峰用自己的勤劳和智慧,演绎着长江岸边的传奇与辉煌,书写着拥抱明天的激情和豪迈。愿他的事业如奔腾的长江水,汹涌澎湃,勇往直前!